

# Ušpiněné bílé boty budou jako nově koupené. Tento fígl nikdo nezná, přesto funguje stoprocentně

---

 [aazdravi.cz/uspinene-bile-boty-budou-jako-nove-koupene-tento-figl-nikdo-nezna-presto-funguje-stoprocentne](https://aazdravi.cz/uspinene-bile-boty-budou-jako-nove-koupene-tento-figl-nikdo-nezna-presto-funguje-stoprocentne)

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

2. 1. 2024

Bílé boty, symbol čistoty a stylu, často představují výzvu v udržení jejich dokonalého vzhledu. Ať už jde o tenisky nebo elegantní kožené boty, přinášíme vám zaručené tipy na jejich účinné vyčištění.

## Ruční mytí pro zářivý výsledek

---

Ruční praní je často považováno za nejšetrnější a nejefektivnější způsob, jak udržet bílé boty čisté. Použití měkkého kartáče nebo zubního kartáče, mírného mýdla či pracího prostředku a vody vytvoří ideální kombinaci pro šetrné odstranění nečistot. Důkladné čištění nejen podešví, ale i ostatních částí boty, zajistí jejich zářivou čistotu.

## Zubní pasta: Nečekaný pomocník

---

Použití zubní pasty je jedním z méně tradičních, ale velmi účinných způsobů, jak vyčistit bílé boty. Ideální je bělicí pasta, která se aplikuje na starý zubní kartáček. Po šetrném vyčištění je důležité boty otřít vlhkým hadříkem a nechat je vyschnout mimo dosah přímých slunečních paprsků.

## Využití jedlé sody

---

Jedlá soda, domácí prostředek na čištění, je také výborným řešením pro vyčištění bílých bot. Smíchání jedlé sody s vodou vytvoří pastu, která se následně aplikuje na boty. Po ošetření boty očistěte a opláchněte vodou.



*Foto: Shutterstock*

## **Péče o bílé kožené boty**

---

Kožené boty vyžadují speciální péči. Mýdlová voda a jemný hadřík z mikrovlákna jsou ideální pro jejich čištění. Důležité je vyhnout se použití příliš agresivních čisticích prostředků, které by mohly kůži poškodit.

## **Sušení a údržba**

---

Správné sušení bot po čištění je klíčové. Vyhněte se přímému slunečnímu světlu a nechte boty přirozeně vyschnout na dobře větraném místě. Pravidelná údržba a čištění po každém nošení pomohou udržet boty v perfektním stavu.

## **Prodlužte životnost bot**

---

Pro dlouhodobé udržení bílých bot v dokonalé kondici je klíčové dodržovat pravidelnou údržbu a čištění. Vhodné je využívat přírodní prostředky, jako je jedlá soda nebo citronová šťáva, které jsou šetrné k materiálu a zároveň účinně odstraňují skvrny. V případě obtížně odstranitelných nečistot lze využít specializované čisticí prostředky dostupné na trhu.

*Foto: Shutterstock*